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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ & ΕΚΦΥΛΙΣΜΟΣ  

ΠΑΝΕ ΜΑΖΙ 

Αγαπητοί συνδημότες,  

δεν μας εκπλήσσουν  τα όσα διαδραματίζονται στις τελευταίες συνεδριάσεις 

του δημοτικού συμβουλίου. Η κύρια αιτία δεν είναι η επικείμενη αλλαγή της 

δημοτικής αρχής, αλλά η  κοινή αντιλαϊκή πολιτική που πρεσβεύουν τόσο η 

απερχόμενη δημοτική αρχή της κας Θωμαϊδου όσο και η νέα με επικεφαλής 

τον κο Μανούρη. 

Ένα από τα αποτελέσματα της κοινής τους πολιτικής είναι και ο εκφυλισμός 

των συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου, που για να υπάρξει απαρτία 

περνάει 1 – 1 ½ ώρα, εισηγητές των θεμάτων δεν υπάρχουν, ερωτήσεις δεν 

απατούνται, δημοτικές παρατάξεις αποχωρούν κλπ. 

Έτσι, η συνεδρίαση για τα ανταποδοτικά τέλη βλέπε η αβάστακτη Δημοτική 

φορολογία των κατοίκων, συζητήθηκαν με την αποχώρηση της παράταξης 

του κου Μανούρη επικαλούμενοι το ότι δεν είχαν επαρκή ενημέρωση από την 

απερχόμενη διοίκηση - αλήθεια, οι υπόλοιπες παρατάξεις τι επιπλέον 

ενημέρωση είχαν -  και ότι δεν τους είχε παραχωρηθεί χώρος/γραφείο στο 

δημαρχείο!!! Αντί δηλαδή να τοποθετηθούν, να πουν τις θέσεις τους με τις 

οποίες άλλωστε καλούνται άμεσα να διοικήσουν, αποχώρησαν! 

Ομοίως και το τεχνικό πρόγραμμα «συζητήθηκε» δίχως καν να υπάρχει 

εισηγητής, δίχως να απαντηθούν οι ερωτήσεις επί του προγράμματος και των 

έργων πράγμα που μας ανάγκασε να απέχουμε από το θέμα και την 

ψηφοφορία. 



Το αποκορύφωμα όμως είναι η ψήφιση του ίδιου του προϋπολογισμού. Αφού 

η διοίκηση Θωμαϊδου καθυστέρησε έναν ολόκληρο μήνα να τον φέρει προς 

συζήτηση, κάλεσε σήμερα, Πέμπτη 28 Δεκέμβρη στις 11 το πρωί έκτακτη 

συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής και στις 2 το μεσημέρι έστειλε 

πρόσκληση για έκτακτο δημοτικό συμβούλιο για την ψήφιση του 

προϋπολογισμού αυθημερόν στις 7 το απόγευμα(!), με διάρκεια συμβουλίου 

μισής ώρας διότι στις 7.30 μμ ακολουθεί και άλλη έκτακτη συνεδρίαση. Στην 

διαδικασία αυτή φαίνεται ότι συμφώνησε και η παράταξη του κου Μανούρη. 

Καλούνται δηλαδή οι δημοτικοί σύμβουλοι να μελετήσουν ένα προϋπολογισμό 

50 εκατομμυρίων ευρώ, με εκατοντάδες κωδικούς, με δεκάδες σελίδες σε 

λίγες ώρες και να προσέλθουν για να ψηφίσουν. 

Μέσα σε αυτήν την άθλια κατάσταση εκφυλισμού και παρακμής, τελικά όλοι 

κάνουν τη δουλειά τους, οι μεν λένε πως κατέθεσαν τον προϋπολογισμό και οι 

άλλοι πως βρήκαν «κακό προηγούμενο». Και ο ένας και ο άλλος είναι 

συνένοχοι απέναντι στο λαό της Νέας Ιωνίας γιατί η ουσία του σχεδίου του 

προϋπολογισμού είναι βαθιά αντιλαϊκή. Η Λαϊκή Συσπείρωση θα 

πολεμήσει αυτήν την κατεύθυνση και την εφαρμογή της από τη διοίκηση 

Μανούρη και καλούμε κάθε εργαζόμενο να κάνει το ίδιο. 

Αγαπητοί συνδημότες, 

Αδυνατούμε να συναινέσουμε πλέον και με την παρουσία μας σε αυτή την 

κατάσταση και μεθόδευση.  

Οι σύμβουλοι της "Λαϊκής Συσπείρωσης"  δεσμευόμαστε ότι και στη νέα 

θητεία θα υπηρετούμε με συνέπεια και μαχητικότητα τον αγώνα 

απέναντι στα προβλήματα του λαού της πόλης μας. Θα ανταποκριθούμε 

στις ευθύνες που μας έδωσαν, με την ψήφο τους, στις πρόσφατες 

εκλογές. Γνωρίζουμε καλά όλοι ότι είναι πιεστικά τα προβλήματα, ότι 

απαιτούνται άμεσες λύσεις, ότι οι ανάγκες δεν αναγνωρίζουν περιόδους 

προσαρμογής. Με αυτές τις σκέψεις, ευχόμαστε η νέα χρονιά να δώσει 

υγεία σε όλους και όλες, και να είναι μία χρονιά αγωνιστική.      

 

Ν. Ιωνία 28-12-2023 


